ข้อมูลเกี่ยวกับงาน
■ วันที่ 9 ธันวาคม (เสาร์) ถึง 16 ธันวาคม (เสาร์) ค.ศ. 2023
■ สถานที่ BANKOKU SHINRYOKAN, Summit Hall การลงทะเบียนทั้งหมด กิจกรรมและกิจกรรมต่าง ๆ รวมทั้งการจ่าย BENTO (กล่องอาหารญี่ปุ่น) จะจัดขึ้นที่ศูนย์ประชุม Summit Hall
■ ที่พัก OKINAWA KARIYUSHI BEACH RESORT OCEAN SPA โรงแรมตั้งอยู่นอกสถานที่ประมาณ 6 นาทีโดยรถจากศูนย์ประชุม Summit Hall จะมีรถบัสเชาร์เตอร์ที่จัดขึ้นเฉพาะให้บริการระหว่างรีสอร์ทและศูนย์ประชุมทุกวัน เราขอแนะนำให้ท่านจองที่พักนี้
■ การขนส่ง รถบัสเชาร์เตอร์ของ JRM จะมีให้บริการจาก OKINAWA KARIYUSHI BEACH RESORT OCEAN SPA ไปยังสนามบินนาฮา (NAHA) และเมืองนาฮาและเมืองนังโจในวันที่ 16 ธันวาคม
■ การลงทะเบียน โปรดมาที่เคาน์เตอร์ลงทะเบียนและรับกุญแจห้องพักที่ศูนย์ประชุม Summit Hall เคาน์เตอร์ลงทะเบียนจะเปิดให้บริการในวันที่ 9 ธันวาคม (เสาร์) เวลา 2:00 น. - 6:00 น.
ในวันที่ 10 ธันวาคม ศูนย์ประชุมจะเปิดให้บริการตั้งแต่เวลา 8:45 น. และงานประชุมครบรอบ 50 ปีและอคาเดมีความสุขจะเริ่มต้นเวลา 9:30 น.
หากท่านเช็คอินก่อนหรือหลังวันที่ 9 ธันวาคม กุญแจห้องพักจะมอบให้ที่เคาน์เตอร์ต้อนรับของโรงแรม
■ ติดต่อ Japanese Raelian Movement (JRM), ทีมต้อนรับนานาชาติ (IWT)
##############################
กำหนดการประจำวัน
■ ตารางเวลา 
9:30 น. - 9:55 น. การสมาธิ 
10:00 น. - 12:30 น. ส่วนเช้า 
12:30 น. - 3:00 น. อาหารกลางวัน 
3:00 น. - 5:30 น. ส่วนบ่าย 
5:30 น. - 7:30 น. อาหารเย็น 
7:30 น. - 9:30 น. การบันเทิง
■ การลงทะเบียนและการจองออนไลน์ การลงทะเบียนออนไลน์จำเป็นต้องทำล่วงหน้าเพื่อให้ท่านสามารถเข้าร่วมกิจกรรมทั้งหมดในโปรแกรม Happiness Academy ได้ หากไม่มีการลงทะเบียนและชำระเงิน ท่านจะไม่สามารถเข้าร่วมกิจกรรมและกิจกรรมได้
ตัวเลือกต่อไปนี้ยังมีให้ในการลงทะเบียนออนไลน์:
การจองที่พักพร้อมอาหารเช้าแบบบุฟเฟ่ต์ โปรดทราบว่าคูปองอาหารเช้าในโรงแรมจะไม่สามารถใช้สำหรับอาหารกลางวันในปีนี้ได้
การจอง BENTO (กล่องอาหารญี่ปุ่น) อาหารกลางวันและอาหารเย็น โปรดทราบว่าไม่มีร้านอาหารหรือร้านค้าราคาถูกที่สามารถเดินไปถึงศูนย์ประชุมได้
การจองรถบัสเชาร์เตอร์ JRM จากโรงแรมไปยังสนามบินนาฮา/นาฮาและเมืองนังโจในวันที่ 16 ธันวาคม
การจองรถบัสวงเวียนประจำวันของ JRM ระหว่างโรงแรมและศูนย์ประชุม (ตั้งแต่วันที่ 9 ธันวาคม - 16 ธันวาคม)
##############################
ค่าธรรมเนียม
■ ค่าเข้าร่วม ค่าเข้าร่วมรวมค่าเช่าสถานที่และอุปกรณ์ และค่าวัสดุการฝึกอบรม
ค่าเข้าร่วมฟรีสำหรับผู้ที่มีอายุต่ำกว่า 18 ปี และนักเรียนทุกคนที่มีอายุต่ำกว่า 26 ปี สำหรับสมาชิกและผู้ไม่ได้เป็นสมาชิก โปรดแสดงบัตรประชาชนหรือบัตรนักเรียนที่เคาน์เตอร์ลงทะเบียน
■ ค่าที่พัก ค่าห้องนอนคิดเป็นราคาต่อคนต่อคืนสำหรับการจองผ่าน JRM (Japanese Raelian Movement) ห้องพักมีสไตล์ตะวันตกพร้อมเตียงเดี่ยว
กรุณาจองตั๋วเครื่องบินก่อนที่จะลงทะเบียนออนไลน์สำหรับบริการทั้งหมดที่ท่านเลือกเพื่อลดการเปลี่ยนแปลง
หลังจากที่ลงทะเบียนผ่าน JRM เสร็จแล้ว จะไม่สามารถเปลี่ยนแปลงออนไลน์ได้ ดังนั้นคุณจะต้องติดต่อ JRM โดยตรง
หากคุณจอง OKINAWA KARIYUSHI BEACH RESORT OCEAN SPA ด้วยตนเองผ่านเว็บไซต์อื่น ๆ โปรดติดต่อบริการจองเหล่านั้นโดยตรงสำหรับการเปลี่ยนแปลงการจอง ไม่สามารถให้ความช่วยเหลือได้
เมื่อคุณแบ่งห้องพักกับผู้อื่นและทำการจองกับเรา กรุณาให้แน่ใจว่าทุกคนตกลงเพื่อหลีกเลี่ยงปัญหา
สำหรับการจองห้องพักที่แบ่งกันให้เช็คอินและเช็คเอาท์ในวันเดียวกัน
เช็คอิน: แนะนำให้เช็คอินในวันที่ 8 ธันวาคม (ศุกร์) เพื่อให้คุณได้รับกุญแจห้องพักที่เคาน์เตอร์ของโรงแรมโดยไม่ต้องรอนานเกินไป
เมื่อคุณเช็คอินในวันที่ 9 ธันวาคม (เสาร์) แนะนำให้ไปที่ OKINAWA KARIYUSHI BEACH RESORT OCEAN SPA ก่อน จนถึงเวลาประมาณ 13:00 น. และวางกระเป๋าเอาไว้ที่โรงแรม จากนั้นหลังจากเวลา 14:00 น. คุณจะย้ายไปที่ศูนย์ประชุมโดยใช้ JRM Circular Bus และเสร็จสิ้นการลงทะเบียน การชำระเงิน และรับกุญแจห้องพักของคุณ
เช็คเอาท์: คุณต้องส่งกุญแจห้องพักกลับที่เคาน์เตอร์หน้าโรงแรมภายในเวลา 10:00 น. เป็นล่าสุด หากวางกระเป๋าในห้องพักหลัง 10:00 น. จะมีค่าภาระเพิ่มเติม กิจกรรมในวันสุดท้ายจะเริ่มเวลา 9:30 น. ดังนั้นโปรดเช็คเอาท์ล่วงหน้าเพียงพอเพื่อไม่เกิดความล่าช้า อาหารเช้าจะถูกให้บริการในวันสุดท้ายเช่นกัน
■ ค่า BENTO (กล่องอาหารญี่ปุ่น) อาหารกล่องเที่ยง 600 เยน อาหารกล่องเย็น 1,000 เยน
BENTO จะถูกให้บริการที่ศูนย์ประชุมหลังการเฉลิมฉลองเช้า และหลังการเฉลิมฉลองบ่าย ๆ โปรดทราบว่าคูปองอาหารเช้าในโรงแรมจะไม่สามารถใช้ในการกลับเลี่ยงได้ในปีนี้
เนื่องจากโปรแกรมพิเศษในวันที่ 11 ธันวาคม ผู้เข้าร่วมทุกคนในวันที่ 11 จะต้องไม่สมัครรับอาหารกลางวัน แต่ต้องสมัครรับอาหารเย็นพิเศษ
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กำหนดการสำหรับการเข้าร่วม, ที่พัก, BENTO, และรถบัส: กรุณาขอและจองก่อนวันศุกร์ที่ 20 ตุลาคม 2023 เวลาญี่ปุ่น
■ ค่าธรรมเนียมการยกเลิก การยกเลิกการจองโรงแรมจะมีค่าธรรมเนียมตามนี้ตามเวลาญี่ปุ่น:
10% 28 วันก่อนการใช้ เช่น 10 พฤศจิกายน กรณีเช็คอินเมื่อวันที่ 8 ธันวาคม
20% 21 วันก่อนการใช้ เช่น 17 พฤศจิกายน กรณีเช็คอินเมื่อวันที่ 8 ธันวาคม
30% 17 วันก่อนการใช้ เช่น 21 พฤศจิกายน กรณีเช็คอินเมื่อวันที่ 8 ธันวาคม
50% 15 วันก่อนการใช้ เช่น 23 พฤศจิกายน กรณีเช็คอินเมื่อวันที่ 8 ธันวาคม
100% 14 วันก่อนการใช้ เช่น 24 พฤศจิกายน กรณีเช็คอินเมื่อวันที่ 8 ธันวาคม
100% การยกเลิกในวันเช็คอินและไม่มาตามนัด
การยกเลิก BENTO จะมีค่าธรรมเนียมตามนี้ตามเวลาญี่ปุ่น:
100% ตั้งแต่วันที่ 18 พฤศจิกายน 2023 เป็นต้นไป
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การชำระเงิน
หลังจากการลงทะเบียนออนไลน์เรียบร้อยแล้ว คุณจะได้รับการยืนยันอัตโนมัติทางอีเมล หากคุณไม่ได้รับการยืนยันอัตโนมัติใด ๆ กรุณาติดต่อทีมต้อนรับนานาชาติของ JRM
ตัวเลือกที่เลือกไว้ เช่นการเข้าร่วมกิจกรรม การจองโรงแรม, BENTO, และการขนส่งโดยรถบัส จะถูกแจ้งเป็นใบแจ้งหนี้โดยทีมต้อนรับนานาชาติและส่งถึงคุณทางอีเมลเพื่อให้คุณยืนยันสิ่งที่เลือก
คุณต้องชำระเต็มจำนวนในช่วงลงทะเบียนในวันที่ 9 ธันวาคมที่ Summit Hall เท่านั้น รับเฉพาะเงินเยนญี่ปุ่นเท่านั้น
ค่าธรรมเนียมการแลกเปลี่ยนสกุลเงินสูงขึ้นที่โรงแรม ดังนั้นควรแลกสกุลเงินเป็นเงินเยนญี่ปุ่นในประเทศของคุณหรือที่สนามบินสากล
■ การขนส่ง รถบัสวงเวียนของ JRM รถบัสเฉพาะจะเดินทางระหว่าง OKINAWA KARIYUSHI BEACH RESORT OCEAN SPA และ Summit Hall ก่อนและหลังการเรียนการสอนแต่ละครั้ง ผู้ที่จองห้องพักที่ OKINAWA KARIYUSHI BEACH RESORT OCEAN SPA จะถูกเพิ่มในรายชื่อบริการรถบัสนี้โดยอัตโนมัติ หากคุณมีการขนส่งส่วนตัวโปรดเลือก "ไม่" สำหรับบริการรถบัสนี้ในการลงทะเบียนออนไลน์เพื่อหลีกเลี่ยงการเรียกเก็บค่าบริการ
อัตราค่าโดยสาร 3,000 JPY ใช้เวลาประมาณ 6 นาทีก่อนและหลังการเรียนการสอนแต่ละครั้งในหลักสูตร Happiness Academy
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หมายเหตุ: โปรดแจ้ง JRM หากคุณทำการจองห้องพักที่ OKINAWA KARIYUSHI BEACH RESORT OCEAN SPA ด้วยตนเองผ่านเว็บไซต์การจองออนไลน์อื่น ๆ เพื่อให้เราสามารถตรวจสอบสถานะการจองรถบัสของคุณได้ หากคุณไม่อยู่ในรายชื่อรถบัส คุณจะไม่สามารถใช้บริการได้ หรือจะถูกเรียกเก็บค่าบริการ 4,000 JPY เมื่อวันที่ 9 ธันวาคมระหว่างการลงทะเบียน โปรดจองบริการรถบัสล่วงหน้าเพื่อหลีกเลี่ยงการต้องชำระเงินเพิ่มเติมหรือถูกบังคับให้เดินเท้าเป็นเวลาครึ่งชั่วโมง
รถบัสลิมูซีนสนามบิน จากท่าอากาศยานนาฮาถึง KARIYUSHI Beach Resort รถบัสสำหรับพื้นที่ D และพื้นที่ DE จะหยุดที่ KARIYUSHI Beach Resort
อัตราค่าโดยสาร 2,040 JPY ใช้เวลาประมาณ 90 - 120 นาที
ข้อมูลรถบัสลิมูซีน: https://okinawabus.com/en/ หมายเหตุ: เวลารถตามตารางเปลี่ยนแปลง ดังนั้นโปรดตรวจสอบข้อมูลอัพเดตก่อนการเดินทางมาถึง
รถบัสเช่าของ JRM จาก KARIYUSHI Beach Resort ไปสนามบินนะฮา
หลังจากการเรียนใน Happiness Academy ในวันที่ 16 ธันวาคม รถบัสเช่าจะเดินทางจาก KARIYUSHI Beach Resort ไปยังสนามบินนะฮา นะฮา และเมืองนันโจ ไม่มีรถบัสตรงอื่นที่มีให้บริการในช่วงบ่ายเร็ว สำหรับผู้ที่กำลังบินกลับในวันที่ 16 ธันวาคม โปรดให้ข้อมูลเที่ยวบินของคุณเพื่อให้เราสามารถจัดลำดับคุณในรายชื่อรถบัสที่เหมาะสมไปสนามบินนะฮา หากไม่มีข้อมูลเที่ยวบินของคุณเราจะไม่สามารถจองที่นั่งให้คุณได้ หากคุณต้องการจองที่นั่งในรถบัสไปยังสถานที่อื่นๆ โปรดเลือก Naha หรือ Nanjo ในการจองออนไลน์
อัตราค่าโดยสาร 2,000 JPY สำหรับ Naha / สนามบิน และ 3,000 JPY สำหรับ Nanjo ใช้เวลาประมาณ 80 นาทีสำหรับ Naha / สนามบิน และ 100 นาทีสำหรับ Nanjo
รถแท็กซี่ มีรถแท็กซี่ให้บริการระหว่างท่าอากาศยานนาฮาและ KARIYUSHI Beach Resort
อัตราค่าโดยสาร 15,000 JPY รวมค่าผ่านทางทางหลวง ใช้เวลาประมาณ 80 นาที
รถเช่า รถเช่าสามารถใช้บริการได้ที่ท่าอากาศยานนะฮา โปรดทราบว่าคุณจำเป็นต้องมีใบขับขี่ระหว่างประเทศ
■ เงื่อนไข
คุณต้องมีอายุอย่างน้อย 15 ปีเพื่อเข้าร่วมโรงเรียนความสุข
ผู้ที่อายุระหว่าง 15 และ 17 ปีต้องแนบแบบฟอร์มยินยอมจากผู้ปกครอง
สมาชิกของกิจกรรมราเอลและผู้ที่ไม่เป็นสมาชิกต้องมีความยินดีให้เข้าร่วม
เพื่อเหตุผลด้านความปลอดภัย คุณจะต้องแสดงบัตรประจำตัวในขณะที่ลงทะเบียน
อาจถ่ายรูปของคุณเพื่อสร้างบัตรประจำตัว
การถ่ายภาพและการบันทึกวิดีโอห้ามในระหว่างโปรแกรม
โปรดปิดอุปกรณ์ wifi และ bluetooth ของคุณในระหว่างโปรแกรมเพื่อป้องกันการรบกวนกับอุปกรณ์เทคนิคและเครื่องเสียงของเรา
มีบริการแปลสดในภาษาอังกฤษ เกาหลี จีน และภาษาอื่นๆ เมื่อมีความจำเป็นและพร้อมใช้งาน
เพื่อฟังการแปลสด โปรดเตรียมวิทยุพกพาสถานี FM พกพาที่รอบความถี่ตั้งแต่ 88.0 ถึง 108.0
แนะนำแผนการเดินทาง
วันที่ 8 ธันวาคม เสาร์
มาถึงท่าอากาศยานนะฮาและนั่งรถเมล์ไปยังรีสอร์ทบีชคาริยูชิ
เช็คอินที่โรงแรมและรับกุญแจห้องพักของคุณ
วันที่ 9 ธันวาคม เสาร์
นั่งรถเมล์วงจรจัดโดย JRM ไปที่ศูนย์การประชุม
มาเยี่ยมชมเคาน์เตอร์ลงทะเบียนและชำระเงิน
วันที่ 10 ธันวาคม อาทิตย์
รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม
ย้ายไปที่ศูนย์การประชุมและเข้าร่วมเซสชันเปิดตัวครั้งแรก
วันที่ 16 ธันวาคม เสาร์
เช็คเอาท์จากโรงแรมและส่งกุญแจห้องพักคืน
ฝากกระเป๋าเดินทางที่ห้องโถงโรงแรม
นั่งรถเมล์วงจรจัดไปที่ศูนย์การประชุม
เข้าร่วมเซสชันปิดท้าย
รับกล่องอาหารกลางวันเบนโตที่จองไว้ที่ศูนย์การประชุม
นั่งรถเมล์วงจรจัดกลับสู่โรงแรม
รับกระเป๋าเดินทางและขึ้นรถเมล์วงจรจัดไปที่ท่าอากาศยานนะฮา/นาฮะ/นันโจ
หากคุณมีคำถาม กรุณาติดต่อเรา
Top of Form

